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Z MAGISTRATU 
 

 

 

NOWE! PROROZWOJOWY I REALISTYCZNY – PROJEKT BUDŻETU KRAKOWA NA 

ROK 2026 

W przyszłorocznym budżecie Kraków zagwarantuje finansowanie dla 

zadań, do których realizacji zobowiązał się w latach poprzednich, ale zdoła też 

uruchomić nowe projekty inwestycyjne: „Da Się!” oraz „Pakt dla krakowskich 

osiedli”. Konsekwentne hamowanie wzrostu wydatków bieżących, zwiększanie 

dochodów i przyciąganie środków zewnętrznych mają z kolei przynieść 

miejskim finansom oddech w postaci stworzenia i stopniowego zwiększania 

nadwyżki operacyjnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! SZPITAL IM. NARUTOWICZA MA NOWEGO SZEFA 

Jest nowa dyrektor Szpitala Miejskiego im. Gabriela Narutowicza. Została 

nią pełniąca od 10 lipca obowiązki szefa placówki dr Anna Tylek. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! GALA KRAKOWSKIEGO SPORTU – ŚWIĘTO SPORTOWYCH EMOCJI I 

INSPIRACJI 

Wczoraj, 13 listopada, w salach konferencyjnych Stadionu Miejskiego im. 

Henryka Reymana odbyła się pierwsza w nowej formule Gala Krakowskiego 

Sportu – wydarzenie poświęcone uhonorowaniu sportowców, którzy w 

mijającym roku rozsławiali Kraków na arenach krajowych i międzynarodowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK BĘDZIEMY WSPÓŁPRACOWAĆ Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI? 

RAPORT Z KONSULTACJI 

Wydział Polityki Społecznej, Równości i Zdrowia opublikował raport z 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300870,29,komunikat,prorozwojowy_i_realistyczny___trwaja_prace_nad_budzetem_krakowa_na_rok_2026.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300884,202,komunikat,szpital_im__narutowicza_ma_nowego_szefa.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300889,202,komunikat,gala_krakowskiego_sportu___swieto_sportowych_emocji_i_inspiracji_.html
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konsultacji społecznych projektu Programu Współpracy Gminy Miejskiej Kraków 

na rok 2026 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w 

art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

Nadchodzący weekend w Krakowie zapowiada się wyjątkowo aktywnie. 

Od biegów dla dorosłych, przez zajęcia ruchowe dla dzieci i młodzieży, po 

crossowe „Nowa Huta w czterech smakach”, walking football oraz wyścigi 

rowerowe i biegi w Opatkowicach. Nie zabraknie także propozycji dla 

miłośników kultury – wystaw, festiwalu podróżniczego oraz spektakli 

teatralnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „MIĘDZY BLOKAMI” – FOTOGRAFICZNA OPOWIEŚĆ O NOWEJ HUCIE 

Jutro, 15 listopada o godz. 17.00 w Hangarze Czyżyny – II Oddziale 

Muzeum Inżynierii i Techniki – odbędzie się wernisaż wystawy „Między 

blokami”. Ekspozycję będzie można oglądać do 3 grudnia. To zbiór analogowych 

fotografii, które odkrywają na nowo rytmy, formy i kontrasty nowohuckiej 

przestrzeni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPACER SZLAKIEM KOLEI ORAZ PRZEMYSŁU 

Rada Dzielnicy V Krowodrza zaprasza 15 listopada na spacer szlakiem 

krowoderskich kolei oraz przemysłu. Początek o godz. 11.00 na przystanku 

tramwajowym „Dworzec Towarowy” przy ul. Kamiennej. Grupę poprowadzi dr 

Dominik Lulewicz. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKÓW FIOLETOWY DLA WCZEŚNIAKÓW 

W poniedziałek, 17 listopada, obchodzony jest Światowy Dzień 

Wcześniaka. Tego dnia, w geście solidarności zarówno z wcześniakami i ich 

rodzicami w Polsce, jak i na całym świecie, w wielu krajach kluczowe i 

najbardziej charakterystyczne budynki zostaną podświetlone na fioletowo. 

Kraków również włączy się w akcję przez podświetlenie na kolor fioletowy 

https://krakow.pl/aktualnosci/300852,29,komunikat,jak_bedziemy_wspolpracowac_z_organizacjami_pozarzadowymi__raport_z_konsultacji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300853,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300861,33,komunikat,_miedzy_blokami____fotograficzna_opowiesc_o_nowej_hucie.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/300863,2318,komunikat,spacer_szlakiem_kolei_oraz_przemyslu.html
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kładki o. Bernatka, TAURON Areny Kraków oraz wieży telewizyjnej na 

Krzemionkach należącej do firmy Emitel. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! AKADEMIA SKILLA – NAUKA, KTÓRA INSPIRUJE 

Narodowe Centrum Promieniowania Synchrotronowego Solaris 

Uniwersytetu Jagiellońskiego zaprasza nauczycieli i uczniów do udziału w 

ogólnopolskim programie edukacyjnym Akademia Skilla – przedsięwzięciu, 

które otwiera drzwi do świata wielkiej nauki, nowoczesnych technologii i 

realnych badań. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZOSTAŃ PRZYJACIELEM KRAKOWA I ZDOBĄDŹ ODZNAKĘ 

W nadchodzący weekend, 15 i 16 listopada Koło Grodzkie PTTK zaprasza 

do wspólnego spacerowania i zwiedzania naszego miasta w ramach 54. sezonu 

akcji „Zdobywamy Odznakę Przyjaciela Krakowa”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! Z RZECZY NIEPOTRZEBNYCH – COŚ WYJĄTKOWEGO! FINAŁ KONKURSU 

RE-KREACJE 

W środę, 19 listopada o godz. 10.00 w sali teatralnej przy parafii św. 

Jadwigi Królowej przy ul. Łokietka 60 odbędzie się finał XI edycji konkursu Re-

Kreacje organizowanego przez Dom Pomocy Społecznej przy ul. Kluzeka 6, 

Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania w Krakowie oraz Stowarzyszenie BYĆ. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! INTEGRACJA – MUZYCZNA PODRÓŻ DO ŹRÓDEŁ 

Centrum Kultury „Dworek Białoprądnicki” zaprasza na wyjątkowy koncert 

multimedialny będący podsumowaniem cyklu warsztatów artystycznych, 

odbywających się w ramach projektu „Integracja – muzyczna podróż do 

źródeł”. 19 listopada o godz. 16.00 a scenie przy ul. Papierniczej 2 zaprezentuje 

się grupa zintegrowana, złożona z uczestników zajęć, którzy staną się 

współtwórcami i wykonawcami koncertu, wspólnie z zespołem Cracow 

Singers. Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/300783,202,komunikat,krakow_fioletowy_dla_wczesniakow.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300859,34,komunikat,akademia_skilla___nauka__ktora_inspiruje_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300843,31,komunikat,zostan_przyjacielem_krakowa_i_zdobadz_odznake.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300869,2163,komunikat,z_rzeczy_niepotrzebnych___cos_wyjatkowego__final_konkursu_re-kreacje.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/299609,2317,komunikat,integracja___muzyczna_podroz_do_zrodel.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                          piątek, 14 listopada 2025 r. 

 

 

 

4 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! KOMUNIKACJA AGLOMERACYJNA – ZMIANY NA TERENIE GMINY 

SKAWINA 

W najbliższą sobotę, 15 listopada, zostaną wprowadzone korekty 

rozkładów jazdy oraz zmiany nazw przystanków na liniach aglomeracyjnych 

obsługujących gminę Skawina. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOREKTA ROZKŁADU JAZDY LINII 229 

Od 17 listopada nastąpi korekta świątecznego rozkładu jazdy linii 

aglomeracyjnej nr 229, kursującej z pętli na Salwatorze do miejscowości 

Kamień. Zmiany są wprowadzane na wniosek gminy Liszki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY DROGOWE W WIELICZCE, TAK BĘDZIE KURSOWAĆ LINIA 244 

Od wtorku, 18 listopada, zostanie wprowadzona czasowa organizacja 

ruchu na rondzie Wieliczan w Wieliczce. W związku z tym linia aglomeracyjna nr 

244 zostanie skierowana na trasę objazdową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 11:00 - jubileusz 80-lecia Szkół Łączności - gala jubileuszowa, Auditorium 

Maximum Uniwersytetu Jagiellońskiego, ul. Krupnicza 33 

 

W PONIEDZIAŁEK  

  

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 15:00 - komisja infrastruktury, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

 

                                                   Rafał Perłowski 

                                                            Zastępca Dyrektora  

                                                            Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

https://krakow.pl/aktualnosci/300871,1912,komunikat,komunikacja_aglomeracyjna___zmiany_na_terenie_gminy_skawina.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300873,1912,komunikat,korekta_rozkladu_jazdy_linii_229.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300874,1912,komunikat,roboty_drogowe_w_wieliczce__tak_bedzie_kursowac_linia_244.html
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